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Közp. nyomt. XX. Tanulságos dolgok 
a pesti bérkocsisokról
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! (Köt. v. fűz.)
el. A  rendőrtisztviselő előtt a

kocsis a kifogások és védekezések olya© tömegével 
vonul föl, hogy * panaszos távollétibe©
vagy egyáltalában nem, : vagy csak ©gésa
enyhe pénzbüntetéssel büntetheti meg.. Ha minden

A  vmaroosok megrendszabályozásával egyidő* egyes escrvn följelentenék a rendeletét megszegő 
ben a < főkapitány renddetet bocsátott ki, amely kocsist $ a. tárgyi láson a kárvallottak mindiĝ  meg 
arra hivatott, hogy a bérkocsisok visszaéléseit meg«fs jclehnntnek és igy a rendőrség abban a helyzet« 
szüntesse, _ _ ben volna, hogy az e-gves esetekben a tényállás
, t A párisi • bérkocsisok cilinderükről, a bécsiek pontos megállapítása- után hozhasson Ítéletet, a ko» 
kedélyességükről, a pestiek gorombaságukról voltak csisok is meggondolnék Mszőlásaikal. 
híresek_ mindenkor. Ha végiglapozzuk Budapest év« A  tulkövefclő kocsis a napokban véletlenül w  
könyveit harminc erre visszamenően, megállapíthat* lyos csaJádi perpatvar okozója lett. Egy hírlapíró*
luk, hogy bennük a bérkocsisok es a közönség £olíéeáwk esős időben kocsiba szállt, hogy Krisz*
■harcs tekintélyes szarnu lapot tolt meg. Egymás* ^ k ö r ú t i  lakására hajtasson. Egy szegény asszony 
után jelentek meg fuvarberezabalyozo rendeletek, , , ^ , 1, ^  a bemondott címet és fölkérezkedctt a 
de a mindig reménykedő közönséget már az első vocs;ra
kocsiul kiábrándította, 1 Kosarammal — könyörgött — nem vesznek

— As aatreprizen utazzon, ha nincs pénze, —-.föl a villamosra, vigyen el, nagyságos ur, a Kriszti* 
mondta a gyanútlan „pasasának a mindenkori koe nába.
cbís. Jószivübb ember az újságírónál o nincsen. Koüé*

A pest! bérkocsisok ksszólásait a közönség na* gánk azé lényen, meghúzódott a kocsi sarkában, hogy 
gyón kedvesnek találta s volt idő, amikor divatos a szegény asszony kosarával együtt elícrjen mei* 
k volt & nyelvük, A békevilág azonban elmúlt. Ma lette. . . .  ...
már nem örülnek az emberek, ha gorombáskodnak Az alaguton túl a & öcsi megáin. _ „■
velük s aétakocsi zásra sem alkalmasak a mai idők. Nem megyek tovább, — jelentette te a *.0«
A  becsületes emberek csak akkor veszik igénybe a csis —* fölfelé kapaszkodik az ut 'és a *o ®̂ í11 ím rj a. 
kocsit, ha tényleg sürgő® dolguk van. Az árdrágí* Az újságíró nem tehetett egyebet, kifizette s. 
tók persze mindig kocsiznak, mert minden gyalog* fuvardíjat. A  kocsis a borravalót rendes sio-^asa 
járással eltelt perc egy«cgy konjunktúra elmulasztás szerint k-eveselte és .nem éppen hízelgő szavajck&i 
sát jelenthetné. Ma már nincs kedélyesség, nincs támadt kollégánkra. A  hangos szóváltásra rencior 
humor, ma már neon ad vissza ólomkoronát a ko* jött, meghallgatta  ̂ a ténvajiilást, jegyzoKonyvet ̂ \et. 
.csis, sőt egyáltalán nem ad vissza és igy nem ma* föl, fölirta az újságíró lakáscímet, elvette a Koeijs* 
rád más hátra, mint hogy a rendőrség "erős kézzel tói a hajtási igazolványt, mire &. felek etezeíe'Oteic. 
gátat vessen annak a paradicsomi áEapotoak, Másnap délbe© kollégánk lakásara , beállított a ko» 
amelyben a bérkocsisoknak minden szabad volt. csis. Kollégánk nem ^volt otthon s a ielesege iú> 

A főkapitány rendeletének hatása nagyon kés gadta. A kocsis rögtön rátért a tarára, • ;
véssé mutatkozik. Ennek oka tisztára a közönség — Kérni jöttem a ttagysagos> azertcesztó ura-t, 
nemtörődömsége, Ismerni kell & pesti ember hogy ne tegyen tönkre, vonja vissza & följelentem.»..
természetet. Ha valaki megbántja, rettentő haragra 
gerjed, de öt perc múltán megnyugszik és nem tös 
rődik többó a dologgal. így van a bérkocsisokkal 
is.# A kocsis többet kér, az utas fölháborodik, lár* 
mát csap, rcisuórt hiv, négyoldalas f ölj derítést tesz, 
de mire piegkapj-a az idézés-t, hogy a kocsis ellem 
tett följelentésé ügyében jelehjétk meg, nevet:

—- Hogyne, majd hlyen csekélység miatt a rend* 
őrségre szaladgálok.

— . Micsoda följelentést?
—. Hát tegnap, mikor a szerkesztő urat és azt

& ©ét áthoztam a Nemzetitől Budára « . .
Micsoda? Az uram egy. nővel jött kocsin?

— Egy nővel. A  Krisztináig jöttek, síkos volt 
az ut, fáradt a ló, kevés a borravaló . . ,

Az asszony rá sem hallgatott.
— Csak jöjjön haza az a gézengúz a m ft*

betyár, majd adok én neki! Még hogy nőkkel in* 
««drérikf ■■ ^
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